
 
 

 
 

ATA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO THEATRO 

MUNICIPAL DE SÃO PAULO (“FTMSP”) 

 

Ao 11º dia do mês de dezembro de 2024, às 16h00, reuniram-se em reunião ordinária 

realizada à distância por meio da plataforma digital Microsoft Teams, os conselheiros: Sr. 

Claudio Guimarães (Representante eleito pelos artistas) e Sr. Marcelo Jaffé (Representante 

eleito pelo Conselho de Orientação Artística da FTMSP). Ausentes os demais conselheiros. 

Como convidados: o Sr. Dalmo Magno Defensor, Diretor de Gestão da FTMSP, Sr. Leonardo 

Camargo, Supervisor de Monitoramento da FTMSP, e Sr. Gabriel Antunes Vasconcelos, 

Contador da FTMSP. A reunião foi secretariada pelo Sr. João Paulo Alves Souza, Assistente 

Jurídico da FTMSP, e Sra. Kailany Reis, da Assessoria Jurídica da FTMSP. 

 

I – Ordem do Dia: 

 

a) Aprovação da minuta do 9º Termo de Aditamento ao Contrato de 

Gestão Nº 02/FTMSP/2021; 

b) Aprovação do Plano Tático da FTMSP; 

c) Outros assuntos. 

 

II – Convite à manifestação dos presentes: 

 

1. Iniciada a reunião, o Sr. João Paulo, Assistente Jurídico da FTMSP, cumprimentou os 

conselheiros e verificou a insuficiência de quórum para as deliberações, bem como informou 

ao conselho que a Secretária Municipal de Cultura e Presidente do Conselho, Sra. Regina 

Celia da Silveira Santana, excepcionalmente, não estaria presente nesta reunião. 

A seguir, o Sr. João Paulo informou ao Conselho que algumas das novas designações para 

recomposição do colegiado estão em tramitação, contudo, paralisadas nas instâncias de 

aprovação, a FTMSP espera que em breve as designações ocorram e o conselho seja 

plenamente reconstituído. 

2. O conselheiro Claudio Guimarães fez constar que seja incluído na pauta da próxima 

reunião a votação referente ao nome indicado para regente titular do Coro Lírico, para ser 
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resolvido, ainda em 2024, a sua contratação. O escolhido é de outra região e uma eventual 

demora poderá fazê-lo desistir do contrato. O Sr. João Paulo informou que a solicitação será 

comunicada à Direção-Geral da Fundação Theatro Municipal. 

3. Dando prosseguimento, o Sr. João Paulo convidou o Diretor de Gestão da FTMSP para 

explicar de forma sucinta sobre a pauta da reunião a título informativo.  

O Sr. Dalmo Defensor explicou que, o 9º Termo de Aditamento ao Contrato de Gestão Nº 

02/FTMSP/2021 trata do repasse de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), no mês de 

dezembro de 2024, para cobertura de despesas administrativas diversas no prédio dos 

Corpos Artísticos, e repassará outro montante de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais), a 

título de adiantamento, destinados à continuidade das obras de restauro e acessibilidade do 

Theatro Municipal no 1° trimestre de 2025. Explicou que, parte dos recursos são oriundos de 

um pedido de suplementação orçamentária e outra parte oriunda do próprio orçamento da 

FTMSP. Atualmente, 2 (dois) milhões estão disponíveis para repasse à O.S, enquanto os 

outros 2 (dois) milhões ainda são objetos de tratativas entre a FTMSP e a Secretaria da 

Fazenda para a sua liberação. 

O Sr. Dalmo explicou, também, que o plano tático para os anos de 2025 e 2026 foi elaborado 

de forma conservadora, embora preveja ações relevantes, algumas delas inéditas, como o 

fornecimento constante de uniformes para os alunos das escolas, alimentação, etc. Sua 

elaboração levou em consideração os recursos previstos no Projeto de Lei Orçamentária 

Anual, que repete metas mais seguras. 

O conselheiro Claudio Guimarães questionou se, uma vez aprovado, o Plano Tático poderá 

ser alterado em caso de contingenciamento de recursos ou uma nova disponibilidade 

orçamentária. O Diretor de Gestão explicou que o documento é passível de revisão e que 

qualquer alteração é submetida ao Conselho. 

4. Por fim, o Sr. João Paulo agradeceu a presença de todos e informou ao conselho que, 

a critério da Direção-Geral, poderá o 9º Termo de Aditamento ser encaminhado para a 

assinatura, com posterior devolutiva ao Conselho para convalidação.  

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada e lavrada a presente ata. 
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São Paulo, 11 de dezembro de 2024. 

 

 

Conselheiros Presentes: 

 

Claudio Guimarães 

Conselheiro 

 

Marcelo Jaffé 

Conselheiro 
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Outlook

Re: Ata da 40ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

De marcelojaffe marcelojaffe <marcelojaffe@terra.com.br>
Data dom, 15/12/2024 10:03
Para Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br

<claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>
Cc João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>

Prezada Kailany,
Estou de acordo com o conteúdo da Ata.
Obrigado,
Marcelo

Em 12/12/2024 15:27 -03 Kailany da Silva Reis <kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br>
escreveu:
 
 
Prezados Conselheiros, 
Boa Tarde! 
 
Permitam-me encaminhar, em anexo ao presente, a minuta da ata da 40ª Reunião
Ordinária do Conselho Deliberativo da Fundação Theatro Municipal de São Paulo
(FTMSP) para a devida apreciação. Solicito devolutiva com máxima urgência,
considerando a importância da pauta informada na reunião. 
 
Aproveito o ensejo para declarar votos da mais elevada estima e consideração.
 
 
Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8248
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/

 

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente
para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou
legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não
divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui
contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos
que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros
ou sistema de controle. This message, including any attachment, is intended exclusively
for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally
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protected information. If you are not the recipient of this message, please do not
disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein,
as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you return this
email to us and delete your content in your database, records or control system.
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Outlook

Re: Ata da 40ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP

De Claudio Guimarães <claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>
Data sex, 13/12/2024 12:07
Para Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Cc marcelojaffe@terra.com.br <marcelojaffe@terra.com.br>; João Paulo Alves Souza

<jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>

Bom dia,

De minha parte está aprovada a ata da 40ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da
FTMSP.

Atenciosamente,

Claudio Guimarães
Músico Cantor - Coral Lírico
Conselheiro - Conselho Deliberativo da FTMSP
Sustenidos I TMSP 

+55 (11) 99566-8546

Praça Ramos de Azevedo, República | 01037-010 | São Paulo (SP) 

sustenidos.org.br I theatromunicipal.org.br 

12 de dez. de 2024 15:27:09 Kailany da Silva Reis <kailanyreis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>:

Prezados Conselheiros, 
Boa Tarde! 

Permitam-me encaminhar, em anexo ao presente, a minuta da ata da 40ª Reunião Ordinária do
Conselho Deliberativo da Fundação Theatro Municipal de São Paulo (FTMSP) para a devida
apreciação. Solicito devolutiva com máxima urgência, considerando a importância da pauta
informada na reunião. 

Aproveito o ensejo para declarar votos da mais elevada estima e consideração.

Respeitosamente,

Kailany Reis
Assessoria Jurídica - Assessor I
kailanyreis@prefeitura.sp.gov.br
Tel: (11) 3225-8248
Praça das Artes - 1º Andar |01035-000 | São Paulo | SP
https://theatromunicipal.org.br/pt-br/
https://www.instagram.com/fundacaotheatromunicipal/
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IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s)
pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida.
Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua,
examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha
recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu
conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any
attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain
confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message,
please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained
herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you return this email
to us and delete your content in your database, records or control system.
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